                                         BÀI 30 :    Ôn tập  
1 Mục tiêu :

-  Hiểu được khái niệm giống nhau và chỉ ra được 2 – 3 đối tượng có tất cả các đặc điểm giống nhau.
- Hiểu được khái niệm khác nhau và chỉ ra được 1 đối tượng có đặc điểm khác với những đối tượng còn lại (chỉ ra 1 đối tượng có đặc điểm gần giống
- Phân biệt được phía trên –phía dưới bản thân
2 Chuẩn bị : 

· Một số trò chơi, bài hát “đưa tay ra nào”.

· Một số đồ vật, đồ chơi

3 Hoạt động dạy học :

	Tiết
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của học sinh

	Tiết 1:

01/2/2021
- Hiểu được khái niệm giống nhau và chỉ ra được 2 – 3 đối tượng có tất cả các đặc điểm giống nhau.


	HĐ mở đầu: Gv gắn đồ vật lên bảng:

- Hs lên tìm và gắn đồ vật giống nhau

- Chỉ/ nói chúng giống nhau cái gì?
HĐ trọng tâm:

HĐ 1: Trò chơi;

- Tìm bạn : Phát mỗi bạn 1 đồ vật, tìm bạn có đồ vật giống mình
HĐ 2 Hoạt động nhóm :

- Chia 2 đội

- Một đội lên gắn đồ vật , đội khác tìm đồ vật giống gắn lên

HĐ 3: Trò chơi:

- Tìm đúng số nhà : Mỗi trẻ có 1 đồ vật trên tay, tìm về đúng nhà có gắn đồ vật giống của mình
* HĐ kết thúc: Nhận xét tuyên dương,hát bài :Lớp chúng mình

	- Tham gia 

- Tham gia chơi 

- Hoạt động nhóm 

- Tham gia chơi 



	Tiết2:

02/2/2021
-   Hiểu được khái niệm khác nhau và chỉ ra được 1 đối tượng có đặc điểm khác với những đối tượng còn lại (chỉ ra 1 đối tượng có đặc điểm gần giống với các đối tượng cùng loại).

 ví dụ: gà trống– gà trống – gà con 
	* HĐ mở đầu: Trò chơi: “trời tối – trời sáng”

Gv giới thiệu bài mới.
HĐ trọng tâm:

HĐ 1: Cho học sinh gọi tên một số tranh trong rổ và hướng dẫn học sinh hiểu được khái niệm khác nhau và chỉ ra được 1 đối tượng có đặc điểm khác với những đối tượng còn lại (chỉ ra 1 đối tượng có đặc điểm gần giống với các đối tượng cùng loại).

 ví dụ: mèo – mèo – mèo con .

 HĐ 2: Thực hành: học sinh phân biệt đồ vật có sự hướng dẫn của gv.

* HĐ kết thúc: Củng cố và dặn dò

Yêu cầu HS nhắc lại tên bài học.

Củng cố, tuyên dương HS.

Nhắc nhở một số em chưa ngoan.
	Tham gia.

Quan sát và thực hiện.

Tham gia.

Lắng nghe gv nhận xét

	Tiết 3
03/2/2021
- Chỉ được vật ở trên đầu mình, vật ở dưới chân


	* HĐ mở đầu: Trò chơi: “Ai nhanh”

-  Học sinh đặt đồ vật theo yêu cầu
* HĐ trọng tâm:

 HĐ 1:  Giới thiệu cho hs biết:

- Phía trên ( chỉ tây lên trên đầu ) 

- Phía dưới( chỉ tay xuống đất)

Cho hs chỉ vài lần theo hiệu lênh

 HĐ 2: Thực hành: học sinh chỉ được vật ở trên đầu mình, vật ở dưới chân

 * HĐ kết thúc: Cũng cố 

- Quan sát tranh xác định trên dưới
	Tham gia 

Quan sát và thực hiện.

Tham gia.

Xác định được vị trí trên dưới

	Tiết 4

04/2/2021
- Đặt vật đúng vị trí trên - dưới


	* HĐ mở đầu: Học sinh chỉ được vật ở trên đầu mình, vật ở dưới chân
* HĐ trọng tâm:

 HĐ 1: Hớng dẫn hs đặt vật đúng vị trí trên - dưới

- Quan sát : Xác định vị trí của đồ vât trên bàn/ kệ hay ở dưới

 HĐ 2: Thực hành: học sinh đặt vật đúng vị trí trên - dưới

* HĐ kết thúc: Cũng cố : “Ai nhanh nhất”

- Mỗi lần 2 em, nghe hiêụ lênh chạy lên đặt vật đúng vị trí yêu cầu
	Chỉ được vật ở trên đầu mình, vật ở dưới chân

Quan sát và thực hiện.

Tham gia.

Tham gia chơi.



	Tiết 5
05/2/2021
- Phân biệt được trên – dưới
	* HĐ mở đầu: 

-  Học sinh đặt đồ vật theo yêu cầu
* HĐ trọng tâm:

 HĐ 1: Học sinh chỉ được vật ở trên đầu mình, vật ở dưới chân 

 HĐ 2: “Ai nhanh nhất”

- Mỗi lần 2 em, nghe hiêụ lênh chạy lên đặt vật đúng vị trí yêu cầu 

* HĐ kết thúc: Cũng cố:

- Quan sát tranh xác định trên dưới
	 Tham gia 

Quan sát và thực hiện.

Tham gia chơi.

Xác định vị trí


